

會及示範觀摩會促進了班員間栽培心得的交流，另外配合輔導單位的技術諮詢診斷服務對班員的生產技術作全面提昇，共同生產的目標已經逐步的實現，而共同運銷的理想則是全體班員今後努力的方向。

雖然共同運銷所需的班集貨場與分級包裝設備等等設施仍待全體班員進一步的克服，然而由已經提出的班共同運銷作業系統及品管作業流程表中，不難看出東豐文旦柚產銷班的雄心，相信在不久的將來東豐文旦將是本省文旦柚另一個響亮的招牌。

13



獲得去年文旦柚競賽 第1名的彭文壽(中)、第2名彭福山(右)及優良獎的周得毓(左)



獲獎後，請長官一起合照

花蓮區農改場推廣中心/鄭仲

花、宜兩縣文 旦柚后冠獎落 玉里(東豐)、 冬山 一彭文壽 黃枝源榮獲文 旦柚評鑑首獎

花 蓮縣及宜蘭縣的文旦柚評鑑競賽於去年9月8日、9月14日辦理完畢，兩縣各有25位農友獲獎，其中花蓮縣玉里鎮東豐里的文旦柚在李總統登輝先生題匾命名「東豐文旦」後，不負眾望拿下今年評鑑的前兩名。值得一提的是獲得第1、2名的彭文壽、彭福山及優良獎的周得毓農友均是玉里東豐文旦柚產銷班第四班的成員，他們的果園規劃佳、生產的文旦柚汁多口感好，果園裡尚種由本場指導的百喜草，以維護水土保持，此次參賽4位即有3位得獎，實是一大鼓舞！